
COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER  GALVENTS – CORBY
20 JANVIER 2009

Etaient présentes : 20 personnes 

- Monsieur Philippe LUTAUD Adjoint au  Maire, chargé des travaux, du personnel
communal, embellissement de la ville et du cimetière communal.
- Monsieur François SOULABAILLE Conseiller Municipal délégué à la restauration
municipale, aux systèmes d’informations et de télécommunications.
- Monsieur Romain LACUISSE responsable du service Démocratie Locale. 

Ordre du jour :

 Jardin partagé 
 Piscine 
 Questions diverses. 

Le jardin partagé     :  

Le principe du jardin partagé : héritier des jardins ouvriers, ils sont gérés par une
association d’habitants cultivant un jardin confié par la mairie , ce type de jardin est
occupé principalement  par des habitants d’immeubles mais parfois  aussi  par  des
habitants de pavillons.

Faut-il payer quelque chose ? Oui l’adhésion à l’association.

Cette  proposition  est  une  idée,  nous  pouvons  nous  baser  sur  une  quinzaine  de
parcelles maximum.

Un jardin de ce même type est réalisé par la mairie du 14ème arrondissement, nous
proposons une visite de ce jardin le 19 février 2009.
Un minibus sera mis à la disposition pour les personnes volontaires pour y aller.

Le projet piscine     :  

Cf. tableau des scénarios des différents projets.

Les habitants nous rappellent qu’il faut penser :

 Au traitement de l’eau 
 Utilisation du chauffage 
 Lieu est à étudier 
 La profondeur du bassin. 

Q : Combien de personnes doivent aller sur la piscine de Châtillon – Malakoff ?
Ils ont 10% d’adhérents c’est-à-dire environ 70 personnes. 

Les associations de natation ont réfléchi à un bassin de 25 mètres, 



L’éducation a donné son avis aussi, il faut penser au lieu.
Les riverains précisent qu’il faut penser au stationnement.

Sur un groupe de 20 personnes, la moitié des personnes fréquente la piscine de
Clamart.

Questions diverses     :  

 Qui doit gérer l’entretien du gymnase du fort ?

Ce  stade  est  géré  par  le  SYLYC,  nous  aborderons  ce  sujet  lors  de  notre
prochaine réunion.

 Monsieur  MICHELET à rédigé une lettre  pour  demander  l’ouverture  du
portail de l’immeuble du « panoramique »

Les immeubles sont privés, mais le passage est public.

 Problème de stationnement de voiture devant l’école la Fontaine ?
Peut-on aménager les horaires ! 

Non il n’y a aucun aménagement possible.

 Monsieur BROSSARD : à l’arrêt du Clamibus devant chez lui, les jeunes
se permettent de s’asseoir sur ses marches et d’abandonner leurs déchets
sur place

o On a mis une poubelle à 100 mètres, nous allons voir si on peut
installer un box.

Pourquoi lors des jours de neige, la rue de Châtillon n’a-t-elle pas été salée ?

o Lors qu’il  neige,  nous  avons  des priorités  pour  dessaler,  en  premier  nous
avons les grands axes puis les bâtiments officiels puis les entrées d’écoles
puis leurs cours, et enfin le reste selon l’urgence. 

Rue de la Noise, les sorties des pavillons ne sont pas nettoyées

La mairie propose de redistribuer du sel, pour l’année prochaine.

Il y a toujours  un problème avec le garage rue des Etangs

Une réunion a eu lieu  pour régler ce problème, les riverains précisent qu’il y a un
terrain prés du gymnase qui pourrait être aménagé en parking.   

Clôture de la réunion à 23H.

*  * * * * * * *


